[bookmark: _Hlk151512826]NHÁNH 3: Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11
Thời gian thực hiện:  Từ 17/11 đến 21/ 11/2025)
Người thực hiện : Lưu Thị Hương

Thứ 2 ngày 17/ 11/ 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
VĐCB: Bò bằng bàn tay bàn chân 4- 5m
TCVĐ: Kéo co
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết thực hiện đúng vận động bò bằng bàn tay, bàn chân.
- Trẻ biết phối hợp chân tay nhịp nhàng, bàn tay bàn chân áp sát xuống mặt sàn, mắt nhìn thẳng. Rèn luyện cho trẻ sự nhanh nhẹn, khéo léo, khả năng tập trung, chú ý.
- Trẻ tích cực tham gia các hoạt động,
II. CHUẨN BỊ:
- Bóng nhựa, rổ nhựa to, sắc xô, vạch xuất phát, vạch đích.
- Nhạc Rap IQ
- Nhạc bài hát: Cô và mẹ
III. TỔ CHỨC:
*Hoạt động 1: Khởi động
- Cô cùng trẻ chơi “ Tay đâu? Chân đâu?”
+ Các con vừa chơi trò chơi gì?
+ Tay và chân dùng để làm gì?
+ Để giữ gìn chân, tay luôn sạch sẽ các con sẽ làm gì?
- Cô cho trẻ đi khởi động kết hợp với các kiểu đi: đi bằng mũi chân, gót bàn chân, đi khom lưng, chạy nhanh, chạy chậm về tổ.
*Hoạt động 2: Trọng động
- Tập bài tập PTC 2 lần x 8 nhịp kết hợp bài hát “Cô và mẹ”          
	+ Tay: Đưa hai tay lên cao, sang hai bên kết hợp với quay cổ tay, kiễng chân.
	+ Lưng, bụng, lườn: Ngửa người ra sau, kết hợp tay giơ lên cao, chân bước sang phải - sang trái.
	+ Chân: Nâng cao từng chân gập gối kết hợp tay đưa sáng ngang                    
	+ Bật: Bật chân sáo
- Động tác nhấn mạnh: Tay, chân
- Cho trẻ chuyển đội hình hai hàng ngang đối diện nhau
+VĐCB: “Bò bằng bàn tay, bàn chân 4 - 5 m”
- Cho trẻ quan sát vạch kẻ xuất phát và vạch đích. Hỏi trẻ:
+ Các con làm cách nào đi chuyển được từ vạch xuất phát đến vạch đích?
- Mời 1- 2 trẻ lên thực hiện ý tưởng,
- Cô nhận xét, giới thiệu vận động “ Bò bằng bàn tay, bàn chân 4- 5m”.
- Cô làm mẫu:
+ Lần 1: Không phân tích
+ Lần 2: Phân tích động tác: TTCB: Hai bàn tay và hai bàn chân áp sát xuống sàn, mắt nhìn về phía trước. Khi có hiệu lệnh bò bằng bàn tay, bàn chân kết hợp tay nọ chân kia, bàn chân và bàn tay không được nhấc lên khỏi mặt sàn, khi bò đến vạch đích thì đứng dậy rồi đi về cuối hàng.
- Cho trẻ thực hiện 2- 3 lần.
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
-  Cho trẻ thi đua giữa hai đội
- Cô nhận xét, hỏi lại trẻ tên vận động 
- Cho 2 trẻ lên thực hiện lại 1 lần.
+ TCVĐ: “Đôi bạn khéo léo”
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi và luật chơi
+ Cách chơi: Chia trẻ làm 2 đội, chơi theo cặp. Lần lượt từng cặp của mỗi đội lên lấy bóng, để bóng vào giữa bụng và di chuyển đến phía cuối hàng cho bóng vào rổ.
+ Luật chơi: Không được dùng tay giữ bóng. Trên đường đi quả bóng nào bị rơi sẽ không được tính. Thời gian 1 bản nhạc, đội nào chuyển được nhiều bóng hơn, thì đội đó sẽ chiến thắng.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần
- Cô nhận xét tuyên dương các đội.
*Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi lại hít thở nhẹ nhàng 1 -2 vòng.
Đánh giá trẻ hàng ngày:










Thứ 3 ngày 18/ 11/ 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Ghép thành cặp những đối tượng có mối liên quan
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
- Trẻ biết ghép các cặp đối tượng có liên quan với nhau như: Sách, bút, bát, thìa, bàn chải, kem đánh răng, bàn ghế, quần áo…
- Trẻ có kỹ năng sắp xếp đúng các đối tượng liên quan với nhau để thành một cặp. Rèn cho trẻ kỹ năng quan sát, chú ý, nhanh nhẹn cho trẻ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động. Giáo dục trẻ biết cách sử dụng các đồ dùng đúng cách.
	II. CHUẨN BỊ:	
1. Đồ dùng của giáo viên:
- Vật thật: cái bát, cái thìa, cái bút, quyển vở, bàn, ghế
- Que chỉ, 2 bảng gai đã có sẵn một đối tượng, 2 rổ lô tô, 2 bức tranh vẽ các đối tượng để trẻ nối, bút chì.
- Bài giảng Powerpoint về 1 số đồ dùng ghép thành đôi, trò chơi “Ai nhanh nhất”
- Nhạc bài hát “Đồ dùng bé yêu”
2. Đồ dùng của trẻ: : Mỗi trẻ 1 bài tập tô nối, bút
III. Hoạt động:
* Hoạt động 1: Đồ dùng của bé
- Cô cùng trẻ hát vận động “Vui đến trường”
			+ Các con vừa hát bài hát gì?
			+ Đến trường các con được học những gì? Được chơi đồ chơi gì?
- Cô dẫn dắt giới thiệu vào bài học.
 			*Hoạt động 2: Ghép thành cặp các đối tượng có mối liên quan
			* Bàn- ghế:
- Cô đọc câu đố về cái bàn
“Mặt thì nhẵn thín phẳng lì
Tay thì chẳng có, chân thì bốn chân”
Đó là cái gì?
+ Cái bàn dùng để làm gì?
+ Để học bài các con cần gì để ngồi nữa?
- Cô xếp cái ghế cạnh cái bàn
- Cô chốt lại: Bàn và ghế là 2 đối tượng có sự liên quan qua lại lẫn nhau. Do vậy bàn và ghế được gọi là cặp đôi có mối liên quan với nhau.
- Chơi “Cái gì biến mất” để cất bàn ghế.
			* Bát- thìa:
- Cô đọc cho trẻ nghe 1 đoạn bài thơ “Cái bát xinh xinh”, hỏi trẻ:
		+ Cô vừa đọc bài thơ gì?
		+ Cái bát trong bài thơ có đặc điểm gì?
		+ Bát dùng để làm gì?
		+ Nếu chỉ có bát thôi thì có ăn được cơm không? Còn cần thêm đồ dùng gì nữa?
- Cô xếp cái thìa cạnh cái bát
- Cô khái quát lại: Bát đựng cơm còn có thìa thì mới xúc được cơm, do đó bát và thìa là cặp đôi có mối liên quan. 
[bookmark: _Hlk150808236]			* Chổi – khau hót:
- Cô cùng trẻ hát vận động “Bé quét nhà”
			+ Các con vừa quét nhà bằng gì?
+ Các con hãy đoán xem đồ dùng nào sẽ ghép thành cặp với chiếc chổi? Tại sao?
- Cô mở mảnh ghép còn lại xem đó là đồ dùng gì?
+ Tại sao chổi và khau hót lại có thể ghép thành cặp?
- Cô nhấn mạnh lại
- Tương tự bàn chải đánh răng và kem đánh răng…
- Cô cho trẻ xem video, hình ảnh một số cặp đối tượng có mối liên hệ với nhau như: ấm- chén, quần- áo, chăn-gối…
- Cho trẻ kể tên thêm một số cặp đôi khác mà trẻ biết
- Giáo dục trẻ sử dụng đồ cẩn thận, nhẹ nhàng và giữ gìn vệ sinh sạch sẽ
*Hoạt động 3 : Luyện tập, củng cố
* TC 1: Ai nhanh nhất
- Cô cho trẻ ghép 2 đối tượng thành cặp có mối liên quan. Cô quan sát, hướng dẫn, nhận xét hoạt động của trẻ.
+ Con ghép cặp đồ dùng như thế nào? Tại sao?
- Cho trẻ nhắc lại các cặp đồ vật vừa ghép được.
* TC 2: Ghép đôi
- Cô chia lớp thành 2 đội chơi. Khi có hiệu lệnh lần lượt thành viên của 2 đội nhảy lò cò lên tìm hình ảnh để ghép thành cặp các đối tượng có mối liên quan. Đội nào ghép được nhiều cặp đối tượng đúng sẽ là đội thắng cuộc 
- Cho trẻ chơi 1- 2 lần
* TC3: Bài tập tô nối
- Cho trẻ về các nhóm nhỏ ngồi làm bài tập tô nối các đối tượng có mối liên quan với nhau.
- Cô động viên, khuyến khích trẻ chơi
Đánh giá trẻ hàng ngày:









Thứ 4 ngày 19/ 11/ 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
- Thơ “Bàn tay cô giáo”
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, thuộc và hiểu nội dung bài thơ “ Bàn tay cô giáo” .
- Trẻ cảm nhận được nhịp điệu bài thơ, đọc thơ mạch lạc, rõ ràng, thể hiện được tình cảm khi đọc.
- Giáo dục trẻ yêu quý, vâng lời cô giáo.
II. CHUẨN BỊ
- PP trên máy tính bài thơ "Bàn tay cô giáo", TC “Ô cửa bí mật”
- Nhạc bài hát: “Cô giáo em”
III. TỔ CHỨC
* Hoạt động 1: Cô giáo em
- Cô cùng trẻ hát “Cô giáo em”
+ Các con vừa hát bài hát gì?
+ Bài hát nói về ai?
+ Cô giáo của các con là ai?
+ Hằng ngày cô làm những công việc gì cho các con?
+ Tình cảm của con đối với cô giáo như thế nào?
- Cô dẫn dắt vào bài thơ “ Bàn tay cô giáo” .
* Hoạt động 2: Thơ“ Bàn tay cô giáo” 
- Cô đọc lần 1 diễn cảm.
- Giảng nội dung: Bài thơ nói về đôi bàn tay của cô giáo chăm sóc các con: chải tóc, tết tóc, vá áo, dạy múa... ấm áp như một người mẹ. 
- Cô đọc lần 2 kết hợp minh họa trên PP.
- Dạy trẻ đọc thơ: Cả lớp, tổ, nhóm, cá nhân trẻ. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Đàm thoại:
+ Các con vừa đọc bài thơ gì?
+ Bài thơ đã nói về điều gì?
+ Trong bài thơ cô giáo đã làm gì cho các con?
+ Câu thơ nào thể hiện điều đó?
+ Công việc hàng ngày của các cô như thế nào?
+ Tình cảm của các cô giống như ai?
+ Tình cảm của các con đối với cô giáo của mình như thế nào?
+ Các con sẽ làm gì để cô vui lòng?
- Giáo dục trẻ yêu quý, vâng lời cô giáo.
- Hỏi lại trẻ tên bài thơ, tên tác giả.
- Cho cả lớp đọc lại 1 lần.
* Hoạt động 3:  TC: “Ô cửa bí mật”
- Cô giới thiệu TC: “Ô cửa bí mật”
- Cách chơi: Trên màn hình có các ô cửa số 1,2,3,4,5. Sau mỗi ô cửa là 1 bức tranh. Nhiệm vụ của các đội là mở lần lượt từng ô cửa xem bên trong có bức tranh gì và các bạn của đội đó sẽ phải đọc câu thơ có nội dung trong bức tranh.
- Luật chơi : Mỗi lần các đội chỉ được mở 1 ô cửa, nếu bức tranh mở ra đội nào không đọc được câu thơ liên quan đến hình ảnh thì đội đó sẽ thua cuộc và quyền trả lời sẽ thuộc về các đội còn lại
- Cô cho trẻ chơi trò chơi.
Đánh giá trẻ hàng ngày:









Thứ 6 ngày 21/ 11/ 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
- Dạy KNCH bài “Khúc ca rộn ràng”
-NDKH: +TCAN: Đôi chân tinh nghịch
             +NH: Yêu sao nghề giáo viên
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung và thuộc lời bài hát
- Trẻ hát đúng nhạc, đúng giai điệu của bài hát 
- Giáo dục trẻ yêu quý, kính trọng cô giáo. Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
- Nhạc bài hát: “Khúc ca rộn ràng”; “Yêu sao nghề giáo viên”
- Nhạc nhanh chậm chơi trò chơi
- Đồ dùng: micro, đôi chân bằng bìa
III. TỔ CHỨC:
*Hoạt động 1: Trò chuyện gây hứng thú
 - Cô cho trẻ nghe câu đố: 
			Ai người đến lớp
			Chăm chỉ sớm chiều
			Dạy bảo mọi điều
			Cho con khôn lớn?
- Hỏi trẻ:
	+ Cô giáo của các con tên là gì?
	+ Hằng ngày cô đã làm những công việc gì cho các con?
	+ Tình cảm của các con đối với cô giáo như thế nào?
- Cô dẫn dắt vào bài.
*Hoạt động 2: Dạy hát: “Khúc ca rộn ràng”
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả ( Trần Đăng Khoa)
- Cô hát lần 1 với nhạc. Hỏi trẻ:
+ Cô vừa hát cho các con nghe bài gì?
+ Giai điệu của bài hát như thế nào?
- Giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về tình cảm của bạn nhỏ đối với mái trường, với cô giáo, với những tiếng hát, với mây, với gió... 
- Cô hát lần 2 không đệm nhạc
- Dạy trẻ hát từng câu.
- Cho cả lớp hát 1-2 lần không nhạc
- Tổ hát ( Chú ý sửa sai cho trẻ)
- Cho trẻ hát cùng nhạc 2- 3 lần
- Luân phiên tổ, nhóm, cá nhân.
- Hỏi lại trẻ tên bài hát, tác giả.
+ Các con thấy giai điệu của bài hát như thế nào?
+ Khi hát bài này các con có cảm xúc như thế nào?
+ Để các cô vui lòng các con sẽ làm gì?
- Giáo dục trẻ yêu quý, vâng lời cô giáo.
- Cả lớp hát lại 1 lần
*Hoạt động 3: Trò chơi “Đôi chân tinh nghịch”
- Cô giới thiệu TC “Đôi chân tinh nghịch”
- Cách chơi: Cô sử dụng đôi chân bằng bìa nhảy theo điệu nhạc. Nhiệm vụ của trẻ là nghe nhạc và nhảy theo đôi chân. Bạn nào nhảy không đúng sẽ bị phạt.
- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần
*Hoạt động 4: Nghe hát “ Yêu sao nghề giáo viên”- Nguyễn Văn Chung
- Cô giới thiệu bài hát nghe, tên tác giả.
- Cô hát lần 1+ minh họa bài hát.
- Giảng nội dung: bài hát nói về nghề giáo tuy có vất vả nhưng vì tình tương lai, hạnh phúc của học trò mà cô giáo đã dành tình yêu thương cho các em. Cô yêu từng viên phấn, cái bảng, yêu hàng cây, ghế đá, yêu cặp sách, giáo án...
- Cô hát lần 2 + khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.

Tên hoạt động chiều: Mở dự án “Máy hút bụi mini”(E1)
	1. Tạo tình huống bằng bài hát “Đồ dùng em yêu”
	2. Khảo sát kiến thức nền của trẻ:
- Cho trẻ xem video về các loại máy hút bụi mini, đàm thoại:
	+ Các con đã được xem video gì?
	+ Các con biết những loại máy hút bụi nào?
	+ Các con muốn tìm hiểu gì về máy hút bụi mini?
	+ Ai có thể làm ra máy hút bụi?
	+ Máy hút bụi mini có những bộ phận nào?
	+ Công dụng của máy hút bụi là gì?
	+ Nó hút được bụi nhờ vào bộ phận nào?
	+ Muốn chế tạo được máy hút bụi các con phải sử dụng những gì?
	3. Giao nhiệm vụ cho trẻ về hỏi người thân về máy hút bụi, sưu tầm nguyên học liệu chuẩn bị cho dự án.
- Nhóm 1: Tìm hiểu máy hút bụi mini cầm tay, sưu tầm vỏ chai nhựa to, ống nhựa mềm, pin con thỏ
- Nhóm 2: Tìm hiểu về máy hút bụi dạng hộp, sưu tầm mô tơ, cánh quạt, que kem.
- Nhóm 3: Tìm hiểu về máy hút bụi dạng tròn, sưu tầm bìa hộp cattong, hộp trà sữa, lưới.
	4. Viết thư ngỏ cho PH về dự án “Chế tạo robot hút bụi”
	Kính gửi quý phụ huynh
	Trong tuần 4 này, từ ngày 24/11 đến ngày 28/11 các con sẽ thực hiện dự án “Làm máy hút bụi mini”. Máy hút bụi mini là đồ dùng mà rất nhiều gia đình sử dụng trong việc vệ sinh ngôi nhà của mình. Thực hiện dự án này các con sẽ được khám phá rất nhiều điều thú vị, mói lạ và bổ ích. Qua đó, các con sẽ được tìm hiểu rõ hơn về tên gọi, đặc điểm cấu tạo, công dụng cũng như cơ chế hoạt động của máy hút bụi mini. Các con sẽ được tự tay tìm hiểu, mày mò làm ra chiếc máy hút bụi mini của chính mình, do đó trẻ thêm chủ động trong việc khám phá các sự vật, phát triển trí tưởng tượng, sáng tạo cho trẻ.
	Để các con có môi trường tốt thực hiện dự án, rất mong các quý PH hãy đồng hành cùng các con:
- Nếu ở gia đình mình có máy hút bụi thì quý PH hãy giới thiệu cho con các bộ phận, cấu tạo, cách sử dụng.
- Trò chuyện cùng con về nguyên tắc khi sử dụng máy hút bụi, cách sử dụng máy hút bụi an toàn.
- Sưu tầm các nguyên học liệu: Bìa cattong, vỏ chai nhựa to, hộp trà sữa, mô tơ, cánh quạt nhỏ, ống nước, pin...
	Lớp xin chân thành cảm ơn sự phối hợp của các quý phụ huynh!
	Hãy đồng hành và chờ đón những sản phẩm của các con trong dự án này bố mẹ nhé. Trân trọng!
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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